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K TTIOCTaHOBJICHHIO
aJIMHHHUCTPAIIMHA TOPOJICKOTO
okpyra «I"opox Kamuunuurpam»
0T« _ » 2019r. No

Pacuer mnatel 3a Pa3MCIICHUC HCCTAIIMOHAPHOI'O TOProBOIro 00BEKTa 1O
pcaji3anuu IBETOB

Pasmep miiatel 3a pa3MellieHHe HEeCTallMOHApPHOTO0 TOProBOTO OOBEKTa IO
peanu3anuy UBETOB 33 OAUH JIEHb TOPTrOBJIM OIpeAessercs no Gopmyre:

A = C0/365* S*K, rue

A - pa3Mep miIaThl 3a MPaBO Ha pa3MEIEHHE HECTAIMOHAPHOTO TOPrOBOTO
00BbEKTa MO pealiu3alliy IBETOB 3a OJIMH JI€Hb TOPTroBiHU (pyO.);

CO - cpenHuil ypOBEHb KaJlaCTPOBOM CTOMMOCTH 3€MEJIb TOPOJICKOTO OKpyTa
«T'opon KanmuuuHrpaa» B COOTBETCTBUM C TPYIINONW BHJIOB Pa3pelICHHOTO
HCIIOJIb30BaHUs 3eMenib 3a 1 KB.M B rog — 6696,05 py0.;

S - momaab 00beKTa — 5 KB.M;

K - koo dumment accoptumenTa peann3yeMbIX ToBapoB (1IBETOB) — 12.

A= 6695,05/365*5*12 = 1101,00 py6.



